

外国语学院工会简报

2018 年第 1 期

2018 年 3 月 30 日

【1】 创新工作模式，欢送退休老师； 年终走访慰问离退休教职工，离退休工作常态化

2017 年 12 月 28 日，在外国语学院楼 105 会议室，日语系系举行了杨红老师、钟鸣华老师的退休欢送茶话会。学院领导范定洪副院长、工会主席王道坤副教授、工会委员谢晓云老师出席了茶话会，同时出席的还有日语系全体教师。茶话会上，大家欢聚一堂，共叙教学生涯中的点点滴滴，现场气氛热情洋溢，温馨感人。日语系工会小组长金香梅老师精心制作了视频，表达对两位老师最真挚的感谢和祝福。



2018年1月26日，正值新年春节来临之际，学院党委、行政、工会领导为贯彻我校落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于做好2018年元旦春节期间有关工作的通知》和《中共重庆市委老干部局关于在元旦春节期间开展走访慰问老干部活动的通知》精神，对学院离退休教职工韩其顺、姜治文、彭淑苑、范光尧、李来宾等19名老师分别进行了走访慰问。



【2】同心共筑中国梦 不忘初心谱新篇——“外国语学院2018年迎新春联欢会”隆重举行

2018年1月13日下午，“外国语学院2018年迎新春联欢会”在虎溪校区兰苑三食堂三楼盛装亮相，全院教职工欢聚一堂，喜迎新年。

联欢会在欧玲书记热情洋溢的新年致辞中拉开帷幕，各工会小组选送的文艺节目异彩纷呈，展示了我院教职员工的多姿风采。在随后的游戏环节和包饺子竞赛中，参赛选手摩拳擦掌、你争我夺，热闹的氛围为新年带来了最好的注解。精彩纷呈、欢歌笑语的新春联欢会体现了我院积极向上、团结进取的精神风貌，也开启了 2018 年的新篇章、新征程——同心共筑中国梦，不忘初心谱新篇！



【3】新学期新气象，各项工作启新篇；外语图书馆联合瑜伽训练营开课；三·八”节庆祝活动异彩纷呈

新学期新气象，各项工作启新篇，召开工会委员小组长会议，拟定 2018 半年工作计划。学院工会在党委领导下，认真学习贯彻党的十九大会议精神，不忘初心，全心全意为教职工服务，做好他们的“娘家人”。

2018 年 3 月 8 日下午 17:00 我院和校图书馆联合训练营开课，报名参加训练营的有 20 多名女教职工。他们提前到达图书馆 1023 室，签到热身，在黎皓老师的指导下专注练习。本学期每周四下午，学员们将在黎老师带领下，逐步养成关注自我、关注健康的良好习惯。



2018 年 3 月 15 日，风和日丽，春色满园。学院庆“三八”节活动顺利进行。上午 10:00——11:30，学院楼 501 学术报告厅，辜向东教授给 50 余名教职工做了家庭教育专题讲座。辜老师结合她寒假在北京做一个月全职奶奶，带不到两岁的孙女儿福豆的体会与感悟，交流家庭教育的重要性，并与现场老师互动交流感受。尤其在厨房、饭桌和床前教育，以及女性可以怎样为自己和下一代创建更好的职业发展和教育生态环境的问题方面，给大家很多感触与感悟！



下午，老师们参与了校工会与党委宣传部举办的主题为“绽放巾帼风采、追求一流目标”系列活动。正值阳春三月，校园里处处生机盎然。广播操表演中，欧玲书记亲自带头，队伍整齐划一。健步走活动中，老师们在东大门广场合影留念，漫步在云湖边，亲近自然，获得美的享受。来到图书馆广场孔子像前，大家一起欣赏汉服舞蹈、旗袍秀、茶艺表演、花艺表演和绘画表演，度过了美好的一天。



主送：校工会

抄送：主席、院领导、各工会小组
